Lista

Nazwa: C1
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]]| Pow. calk. [m2]]| Producent | Uwagi
Cl [ 1| 2 | Filtrprostokatny | a= 200 b= 400] 1= 200 ocynk Ogdlne
cl | 2] 2| (Proswokatna o0l b= 400 stal Ogdlne
czerpnia $cienna
Przewod 6
Cl |3] 2 prostokatny a= 200 b= 400 | 1= 550 ocynk 0,66 1,32 Ogolne
Cl | 4] 1 | Filtr prostok.qtny a= 200 b= 500] 1= 200 ocynk Ogolne
cl | 5| 2| Neewewnica 1. 00| b= 400 | 1= 200 Ogolne
prostokatna
cl |62 Redukeja a= 350 b= 390 | c= 200| d= 400[1= 200 |e= f= -150| ocynk 0,30 0,59 Ogolne
asymetryczna
Przepustnica _ B ,
Cl [7] 3 prostokatna a= 350 b= 390 1 200 ocynk Ogolne
c1 |g| 3| [FProswkany a5l bo 390 | 1= 150 ocynk Ogdlne
krociec elastyczny
Przewdd 5
Cl (9] 1 prostokatny a= 200 b= 500]| I= 525 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
Prostokatna
Cl | 10| 1 |czerpnia/wyrzutnia| a= 200| b= 500 stal Ogolne
$cienna
cr || 1| Nagrzewnmica 1o o0l b= 500 | 1= 200 Ogblne
prostokatna
c1 12| 1 Redukeja a= 350| b= 390 | c= 200| d= 500{1= 250 |e= f= -150| ocynk 0,37 0,37 Ogolne
asymetryczna
Nazwa: C2
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
o lila Pros?ol(quna a= 200| b= 500 stal Ogolne
czerpnia $cienna
Przewod 4
C2 (2] 3 prostokatny a= 200 b= 500| 1= 550 ocynk 0,77 2,31 Ogoblne
C2 | 3| 4 | Filtr prostok'qtny a= 200 b= 500] 1= 200 ocynk Ogolne
2 |4 4| Nogewnica 1 00l b= s00| 1= 200 Ogolne
prostokatna
Asymetryczne
C2 |5]3 przejscie a= 200 b= 500 d= 250 g= 60 |1= 250 |e= f= 25 ocynk 0,49 1,48 Ogolne
koto/prostokat
C2 | 6| 1 | Przewdd okragly [ d1= 250 11 = 4443 ocynk 3,49 3,49 Ogdlne




Asymetryczne Lista
c2 | 7] 3 przejscie a= 350 b= 390| d= 250 g= 60 |1= 195|e= -70| f= -50 ocynk 0,31 0,92 Ogolne
koto/prostokat
Przepustnica _ B ,
C2 | 8] 4 prostokatna a= 350 b= 390 | 1 200 ocynk Ogoblne
Prostokatny _ B ,
C2 (9] 4 krociec elastyczny a 350 b 390 [ 1 150 ocynk Ogolne
C2 10| 1 | Przewdd okragly [ d1= 250 11 = 4088 ocynk 3,21 3,21 Ogolne
c2 |11 Przewdd a= 200 b= 500 | 1= 525 ocynk | 0,73 0,73 Ogolne
prostokatny
2 |12f 1 Redukcja a= 350 b= 390 | c= 200 | d= 500|1= 250 |e= ©O | f= -150| ocynk | 037 0.37 Ogolne
asymetryczna
C2 [13] 1 | Przewdd okraglty | d1 = 250 11 =903 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
Nazwa: C3
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent [ Uwagi
c3 [ 1| 1| Prostokatna 00l b= 500 stal Ogdlne
czerpnia $cienna
3|21 Przewdd a= 200{ b= 500 | I= 585 ocynk | 0,82 0.82 Ogolne
prostokatny
C3 | 3| 1 | Filtrprostokatny | a= 200 b= 500 | 1= 200 ocynk Ogoblne
c3 4| 1| Neewewmea 4 a00 b= 500 | 1= 200 Ogolne
prostokatna
Asymetryczne
C3 (5] 1 przejscie a= 200 b= 500| d= 250| g= 60 ([1l= 250 (|e= O f= 50 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
koto/prostokat
C3 | 6| 1 | Przewdd okragly [ d1 = 250 11= 123 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
i |7]2 Kolano ity a5 | v= 1 [d1= 250 ocynk | 023 0.46 Ogolne
segmentowe
C3 | 8] 1 | Przewdd okragly [ d1= 250( 11= 415 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
Przeciwpozarowa
C3 | 9| 1 | klapaodcinajaca | D= 250 P= 460 Ogolne
EIS 120
Kolano B
C3 |10] 3 alfa= 90 | r= 1 |dl= 250 ocynk 0,46 1,39 Ogolne
segmentowe
C3 [11f 1 | Odsadzka okragta | d1= 250| e= 300 | l1= 450 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
C3 12| 1 | Przewdd okragly | d1= 250( 11= 511 ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
C3 | 13| 1 | Przewod okragly | d1 = 250]| 11= 270 ocynk 0,21 0,21 Ogoblne
C3 | 14| 1 | Przewodd okragly | d1 = 250 = 1180 ocynk 0,93 0,93 Ogolne
Przepustnica _ B ,
C3 |15] 1 okragla = 250 1 250 ocynk Ogolne
3 [16] 1 | Okmebvkrociee |y o5ol o 5o ocynk Ogolne

glastyczny




Nazwa: C4 Lista
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent [ Uwagi
c4 | 1| 1| Prostokatna 00l p= 500 stal Ogblne
czerpnia scienna
c4 |21 Przewdd a= 200 b= 500 | 1= 585 ocynk | 0,82 0.82 Ogolne
prostokatny
C4 | 3| 1 | Filtrprostokatny | a= 200 b= 500 | 1= 200 ocynk Ogoblne
ca |af 1| Neswewmea o0 b= 500 | 1= 200 Ogolne
prostokatna
Asymetryczne
C4 |51 przejscie a= 200 b= 500 d= 250 g= 60]|1= 250 |e= O 50 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
koto/prostokat
C4 | 6| 1 | Przewod okragly | d1 = 250 11= 770 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
Przeciwpozarowa
C4 | 7| 1 | klapaodcinajagca | D= 250 P= 460 Ogoblne
EIS 120
C4 | 8| 2 | Ztaczka mufowa [ d1 = 250 ocynk 0,11 0,21 Ogolne
c4 9] 3 Kolano alfa= 90 | r= 1 |dl= 250 ocynk 0,46 1,39 Ogolne
segmentowe
C4 10| 1 | Przewod okragly | d1 = 250]| 11= 564 ocynk 0,44 0,44 Ogoblne
C4 [11] 1 [ Przewdd okraglty | dl = 250] 11 = 1480 ocynk 1,16 1,16 Ogdlne
Przepustnica _ _ ,
C4 |12 1 okragla = 250( 1 250 ocynk Ogolne
ca |13| 1 | Omebvladeiee |y asol 1= 150 ocynk Ogolne
elastxcznv
Nazwa: Ck
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent Uwa&i
ck | 1| 1| Prostokama g0l b= 1500 stal Ogélne
czerpnia scienna
ck | 2| 1 | Tumik kanalowy |00t~ 1s00| 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
ck |31 Redukcja a= 400 b= 1500| c= 400 | d= 800[1= 500 |e= -700 0 | ocynk | 1,90 1,90 Ogolne
asymetryczna
Przewod ,
Ck [4] 1 prostokatny a= 400 b= 800 | I= 495 ocynk 1,19 1,19 Ogolne
Przeciwpozarowa
Ck | 5| 1 | klapaodcinajaca | L= 800| H= 400 | P= 310 A= 90 [C= 145 Ogolne
EIS 120
ck |61 Przewod a= 400 b= 800 | 1= 990 ocynk 2,38 2,38 Ogolne
prostokatny > > g




Ck | 7] 1 | Luk asymetryczny [alfa= 90| a= 800 | b= 400 [ d= 400[eHStaso [ f= 50 [ r= 100] ocynk 2,12 2,12 Og6lne
ck | 8] 1 Redukcja a= 400{ b= 940 | c= 400 | d= 800|1= 540 |e= -250| f= 0 | ocynk | 148 1,48 Ogolne
asymetryczna
Ck [ 9] 1 [Lukasymetryczny [alfa= 90 [ a= 940 [ b= 400 [ d= 940[e= 50 [f= 50 [ r= 100] ocynk 6,52 6,52 Ogoblne
Ck 10| 1 | Luksymetryczny |alfa= 90 = 940 | b= 940 | e= 50 = 50 | r= 100 ocynk 6,52 6,52 Ogoblne
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
N[ 1|3 |, Prosekamy A o550l b= 300 | 1= 150 ocynk Ogolne
krociec elastyczny
Redukcja .
NI |2]1 a= 350 b= 390 | c= 200| d= 315[1= 250|e= 0 | f= 50 | ocynk 0,39 0,39 Ogoblne
asymetryczna
NI [ 3| o | Mumikkanalowyd ool b= 315 | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
Przewodd ,
NI | 4] 1 brostokatny a= 200| b= 315 1= 931 ocynk 0,96 0,96 Ogoblne
Nl [ 5] 1 |Lukasymetryczny|alfa= 90| a= 200 | b= 315 d= 315[{e= 50 |f= 50 | r= 100 ocynk 0,77 0,77 Ogoblne
NI [6] 1 Przewdd a= 200{ b= 315 1= 375 ocynk | 0,39 0,39 Ogolne
prostokatny
NI [ 7] 1 [ Tréjnikorlowy | a= 200] b= 315[ d= 200 [ h= 200[r= 100 ocynk 0,75 0,75 Ogoblne
NI [ 8] 4 Przewdd a= 200 b= 200 | 1= 1500 ocynk | 1,20 4,80 Ogolne
prostokatny
NI [9] 1 Przewdd a= 200 b= 200 | 1= 263 ocynk | 021 0.21 Ogolne
prostokatny
NI [10] 2 [Euk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 200 | b= 200 [ d= 200[e= 50 [f= 50 | r= 100 ocynk 0,46 0,91 Ogoblne
Asymetryczne
Nl [11] 2 przejscie a= 200 b= 200| d= 250 g= 60 |1= 125|e= 25 f= 25 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
koto/prostokat
NI [12] 2 [ Przewdd okragly [ d1= 250[11= 415 ocynk 0,33 0,65 Ogoblne
NI [13] o [Rtkadyszowazel ) o 305 [NA= 250 Ogolne
skrzynka rozpr.
Przewod 3
N1 |14] 1 orostokatny a= 200| b= 200 1= 264 ocynk 0,21 0,21 Ogoblne
NI |15 1 Redukeja a= 350| b= 390 | c= 200| d= 250[1= 250 |e= 0 | f= -200| ocynk | 042 0,42 Ogolne
asymetryczna
NI [16] o | Mumikkanalowy o0l b= 250 [ 1= 600 ocynk Ogolne
prostokatny
Przewod ,
NI |17] 1 orostokatny a= 200| b= 250 | 1= 1350 ocynk 1,22 1,22 Ogoblne
Asymetryczne
N1 | 18] 2 przejscie a= 200 b= 250 | d= 250 | g= 60 (l= 125|e= O f= 25 ocynk 0,11 0,23 Ogolne
koto/prostokat
N1 [19] 2 | Ztaczka mufowa | d1 = 250 ocynk 0,11 0,21 Ogoblne
NI [20] 3 Kolano iy 9o [ r= 1 [d1= 250 ocynk | 0,46 1,39 Ogolne

segmentowe




Trojnik Lista
NI |21] 2| Symemyezny 4 250l d2= 200 [d3= 200 ocynk 0,49 0,97 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N1 [22] 1 | Ztaczka mufowa | d1 = 200 ocynk 0,06 0,06 Ogoblne
NI |23 1 Kolano alfa= 90 | r= 1 [di= 200 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
segmentowe
N1 |24] 1 | Przewdd okragly | d1 = 200| 11 = 6000 ocynk 3,77 3,77 Ogolne
N1 [25] 1 Przewod d= 200| 1= 5004 aluminium| 0,81 3,14 Ogolne
elastyczny
NI [26] 2 |Nawiewnikwirowyl a0l o 408 [NA= 200 stal Ogblne
ze skrzynka rozpr.
Nawiewnik wirowy B
NI [27] 2 L= 498 H= 498 INA= 200 stal Ogolne
ze skrzynka rozpr.
Redukcja .
N1 (28] 1 a= 350 b= 390 | c= 200 (| d= 250(1= 250 |e= 50 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
asymetryczna
NI [29] 1 Przewdd a= 200 b= 250 | 1= 600 ocynk 0,54 0,54 Ogélne
prostokatny
N1 (30| 2 | Przewod okragly | d1= 250 I1= 750 ocynk 0,59 1,18 Ogolne
N1 (31| 1 | Przewod okragly | d1= 250| 11= 2219 ocynk 1,74 1,74 Ogolne
N1 (32| 1 | Przewdd okragly | d1 = 200 = 5000 ocynk 3,14 3,14 Ogolne
N1 2 | Ztaczkanyplowa | dl = 200 ocynk 0,05 0,10 Ogodlne
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
N2 || 4| Prostokamy o asol b= 390 | 1= 150 ocynk Ogdlne
krociec elastyczny
Asymetryczne
N2 (2] 2 przejsécie a= 350 b= 390 | d= 315| g= 60(|1l= 400 |e= 142 | ocynk 0,60 1,20 Ogolne
koto/prostokat
N2 | 3] 3 | Ztaczka mufowa | d1 = 315 ocynk 0,13 0,40 Ogolne
Ttumik kanalowy _ _ .
N2 | 4] 3 okragly = 315( 1 1000 ocynk Ogolne
N2 | 5] 1 | Przewdd okragly | d1 = 315| 11 = 2750 ocynk 2,72 2,72 Ogdlne
Trojnik
symetryczny _ _ _ .
N2 | 6] 3 redukeyjny 90 dl 315| d2 250 | d3 160 ocynk 0,49 1,47 Ogolne
stopni
N2 | 7] 1 | Przewdd okragly | dl1 = 250| 11 = 5150 ocynk 4,04 4,04 Ogdlne
Trojnik
symetryczny _ _ _ .
N2 (8] 3 redukeyjny 90 dl= 250|d2 200 | d3 160 ocynk 0,40 1,20 Ogolne

stopni




N2 | 9] 1 [ Przewod okragly [ d1= 200] 11= 4750 Lista ocynk 2,98 2,98 Ogolne
N2 [10] 1 Preewdd d= 200| 1= 2794 aluminium | 1,27 1,75 Ogolne
elastyczny
Nawiewnik wirowy _ _ _ ,
N2 |2 fn 4 rozpr. L= 498 H= 498 [NA= 200 stal Ogoblne
N2 [12] 1 Preewdd d= 160| 1= 5860 aluminium | 0,50 2,94 Ogolne
elastyczny
Nawiewnik wirowy B B -~ ,
N2 [13] 7 e skr a rozpr. L= 398 H= 398 [NA= 160 stal Ogolne
Asymetryczne
N2 [14] 1 przejscie a= 350| b= 390 | d= 315| g= 60|1= 400 |e= 0 | f= 107| ocynk 0,60 0,60 Ogoblne
koto/prostokat
N2 |15] 1 | Przewdd okragly | dl1 = 315| 11 = 1250 ocynk 1,24 1,24 Ogdlne
N2 16| 2 Kolano alfa= 90 [ r= 1 [di= 315 ocynk 0,73 1,47 Ogolne
segmentowe
N2 [17[ 1 | Przewod okragly [ dl = 315] 11= 2323 ocynk 2,30 2,30 Ogolne
N2 [18] 1 | Przewdd okragly | dl = 315] 11 = 750 ocynk 0,74 0,74 Ogolne
N2 |19] 1 | Przewdd okragly [ d1 = 250( 11 = 5250 ocynk 4,12 4,12 Ogdlne
N2 (20| 1 | Przewdd okragly | d1= 200] 11 = 4000 ocynk 2,51 2,51 Ogdlne
N2 [21] 1 Redukeja a= 350 b= 390 | c= 200 | d= 315/1= 250 |e= O | f= 50| ocynk | 039 0,39 Ogolne
asymetryczna
N2 || o | Tumikkanalowyd o0l b= 315 | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
N2 (23] 1 Przewod a= 200 b= 315| 1= 931 ocynk | 0,96 0,96 Ogolne
prostokatny
N2 [24] 1 | Lukasymetryczny|alfa= 90| a= 200 | b= 315 d= 315[{e= 50 |f= 50 | r= 100 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
N2 [25] 1 Preewdd a= 200 b= 315| 1= 375 ocynk | 0,39 0,39 Ogolne
prostokatny
N2 [26] 1 | Trojnikortowy [ a= 200] b= 315[ d= 200 ]| h= 200[r= 100 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
N2 (27| 4 Przewdd a= 200 b= 200 | 1= 1500 ocynk | 1,20 4,80 Ogolne
prostokatny
N2 (28] 1 Przewdd a= 200 b= 200 | 1= 263 ocynk | 021 0.21 Ogolne
prostokatny
N2 [29] 2 |FLukasymetryczny [alfa= 90 | a= 200 [ b= 200 ]| d= 200{e= 50 [f= 50 | r= 100 ocynk 0,46 0,91 Ogolne
Asymetryczne
N2 [30] 2 przejscie a= 200 b= 200 d= 250 | g= 60 (|1l= 125|e= 25 f= 25 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
koto/prostokat
N2 [31] 2 | Przewod okragly [ dl = 250 11= 415 ocynk 0,33 0,65 Ogolne
N2 | 32| o [Rratkadyszowazel | o0l o 35 |na= 250 aluminium Ogélne
skrzynka rozpr.
Przewdd B
N2 33| 1 prostokatny a= 200 b= 200| 1= 264 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
N2 [34] 1 [ Przewdd okragly | dl 315] 11= 550 ocynk 0,54 0,54 Ogoblne
N2 |35] 1 | Przewdd okragly | dl1 = 250| 11 = 5000 ocynk 3,92 3,92 Ogdlne
N2 [36] 1 [ Przewod okragly | dl 200 11 = 3900 ocynk 2,45 2,45 Ogolne




Trojnik Lista

N2 |37 1| SYmemYenY g1 200\ d2= 160 | d3= 160 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N2 [38] 1 | Przewdd okragly | dl = 160| 11 = 4850 ocynk 2,44 2,44 Ogoblne
N2 [39] 1 Kolano i 90 [ r= 1 [d1= 160 ocynk | 0,19 0,19 Ogolne
segmentowe
N2 |40| 4 | Przewdd okragly | d1= 160| 11 = 1000 ocynk 0,50 2,01 Ogoblne
N2 [ar| 1 [Nawiewnkwirowyl - sag) o 305 [NA= 160 stal Ogolne
ze skrzynka rozpr.
N2 2 | Ztaczkanyplowa | d1= 200 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
N2 4 | Ztaczka nyplowa | d1 = 160 ocynk 0,04 0,16 Ogdlne
Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]]| Producent [ Uwagi
N3 | 1| 1 | Okmelykedeiee |50l 2 5o ocynk Ogélne
elastyczny
Ttumik kanalowy
N3 |21 d= 250 1= 1000 ocynk Ogolne
okragly Yy g
N3 | 3| 1 | Przewdd okragly | d1= 250] 11= 730 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
N3 [4]2 Kolano = p— 90 [ r= 1 [a1= 250 ocynk | 0,46 0,92 Ogolne
segmentowe
N3 | 5] 1 | Przewdd okragly | dl1 = 250| 11 =470 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
Przeciwpozarowa
N3 | 6| 1 | klapaodcinajaca | D= 250| P= 460 Ogolne
EIS 120
N3 | 7] 1 | Przewdd okragly [ dl1 = 250] 11 = 425 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
N3 [ 8| 3 | Przewodd okragly | d1= 250] 11 = 6000 ocynk 4,71 14,13 Ogolne
N3 | 9] 1 | Przewdd okragly [ d1 = 250] 11 = 2121 ocynk 1,66 1,66 Ogoblne
Trojnik
N3 [10] 1| YOO g1 o5l a2= 200 | d3= 160 ocynk | 0,40 0,40 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N3 |11] 1 | Zigczka mufowa [ d1 = 200 ocynk 0,06 0,06 Ogoblne
N3 [12] 2 Kolano g~ 90 [ r= 1 [d1= 200 ocynk | 0,30 0,59 Ogolne
segmentowe
N3 [13] 1 | Przewdd okragly | d1= 200] 11 = 4750 ocynk 2,98 2,98 Ogdlne
N3 [ 14] 1 | Przewdd okragty | d1= 200] 11= 2500 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
Trojnik
N3 |1s| 1| SYmemyeny g _ 200\ d2= 180 [ d3= 160 ocynk 0,30 0,30 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N3 | 16] 1 | Przewod okragly | d1 = 180] 11= 3000 ocynk 1,70 1,70 Ogolne




Trojnik Lista
N3 |17 YMEIYZY | g1~ 180 d2= 180 | d3= 125 ocynk | 0,22 0,22 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N3 [18 Przewod okraglty | d1 = 180 11 = 2250 ocynk 1,27 1,27 Ogoblne
Trojnik
symetryczny _ _ _ ,
N3 |19 redukeyjny 90 dl 180 d2 160 | d3 160 ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
stopni
N3 [20 Przewod okraglty | dl1 = 160 11 = 1750 ocynk 0,88 0,88 Ogoblne
N3 |21 Preewdd d= 160| 1= 3097 aluminium| 0,40 1,56 Ogolne
elastyczny
N3 (22 Anemostatze |y _yenl o 150 [NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
N3 [23 Ztaczka mufowa | d1 = 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
Przepustnica _ B ,
N3 |24 okragla d= 160| 1= 160 ocynk Ogdlne
N3 |25 Zawor D= 160 stal Ogolne
wentylacyjny
N3 |26 Ztaczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
Przepustnica _ B )
N3 |27 okragla d= 125] 1 125 ocynk Ogolne
N3 (28 Preewdd d= 125 1= 901 aluminium | 0,18 0,35 Ogolne
elastyczny
N3 |29 Zawor D= 125 stal Ogolne
wentylacyjny
N3 (30 Anemostatze |y _ g0l o 180 [NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
N3 |31 Przewod okragly | d1= 160| 11 = 254 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ ,
N3 (32 redukeyjny 90 dl 160 | d2 160 | d3 125 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
stopni
N3 |33 Przewod okragly | d1= 160| 11 =750 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N3 |34 Anemostat ze = 230/ H= 230 [NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
N3 |35 Przewdd okragly | d1 = 125[ 11 = 1000 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ ,
N3 (36 redukeyjny 90 dl 125 d2 100 | d3 125 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
stopni
N3 |37 Przewdd okragly | dl 100] 11 = 6000 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
N3 |38 Przewod okragly | dl 100 11 = 3000 ocynk 0,94 0,94 Ogdlne
N3 [39 Przewod = 100| 1= 1123 aluminium | 0,35 0,35 Ogolne
elastyczny
N3 |40 Zawor = 100 stal Ogolne
wentylacyjny
N3 Ztaczka nyplowa | d1= 250 ocynk 0,09 0,28 Ogolne
N3 Ztaczka nyplowa | d1 160 ocynk 0,04 0,08 Ogolne




N3 | | 2 | Ztaczkanyplowa | d1= 100] | Lista | | ocynk | 0,03 0,05 | Ogolne | |
Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]| Producent Uwagi_
Okragty krociec _ _ .
N4 [1] 1 elastyczny d 250 1 150 ocynk Ogolne
N4 | 2] 1 [ Przewod okragly | d1= 250( 11 = 1730 ocynk 1,36 1,36 Ogdlne
N4 |3 4 Kolano it — 9o [ r= 1 [d1= 250 ocynk | 0,46 1.85 Ogolne
segmentowe
N4 [ 4] 1 | Przewdd okragly | dl = 250| 11 = 1110 ocynk 0,87 0,87 Ogoblne
N4 | 5] 1 | Przewdd okragly | dl1 = 250| 11 = 1317 ocynk 1,03 1,03 Ogdlne
N4 | 6| 1 | Przewdd okragly [ d1 = 250 11 = 2230 ocynk 1,75 1,75 Ogolne
N4 [ 7] 1 | Przewod okragly | dl= 250| 11 = 485 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
Przeciwpozarowa
N4 [ 8| 1 | klapaodcinajaca | D= 250| P= 460 Ogolne
EIS 120
N4 [ 9] 1 | Przewod okragly | dl = 250] 11 = 4125 ocynk 3,24 3,24 Ogolne
Asymetryczne
N4 [10] 1 przejscie a= 250 b= 3151 d 250 | g= 60 |1= 200 |e= O 0 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
koto/prostokat
Ng |11 1 | Tumikkanalowy | g0l o 315 | 1= 600 ocynk Ogolne
prostokatny
N4 [12] 1 Przewdd a= 250 b= 315| 1= 550 ocynk | 0,62 0,62 Ogolne
prostokatny
Tronik redukeyjny
N4 [13] 1 z odejsciem a= 250 b= 315]| d 250 | d1= 160|1= 360 |e= 180 125 | ocynk 0,45 0,45 Ogolne
okraglym
Przewod ,
N4 |14 1 prostokatny a= 250 b= 250 I= 1500 ocynk 1,50 1,50 Ogolne
N4 [15] 1 Przewdd a= 250 b= 250 | 1= 700 ocynk 0,70 0,70 Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
N4 |16] 2 okragltym a= 250 b= 250 d 160 | 1= 360|e= 180 | f= 125 ocynk 0,40 0,80 Ogolne
odejsciem
N4 [17] 1 Przewdd a= 250 b= 250 | 1= 1750 ocynk | 1,75 1,75 Ogolne
prostokatny
Asymetryczne
N4 18] 1 przejscie a= 250 b= 250 d 224 | g= 40 |1= 125|e= -13 -13 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
koto/prostokat
N4 |19] 1 | Przewdd okragly | dl = 224| 11 = 3850 ocynk 2,71 2,71 Ogdlne
Trojnik
symetryczny _ _ ,
N4 [20] 1 redukeyjny 90 dl= 224|d2 200 | d3 160 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
stopni




N4 [21] 1 [ Przewod okragly [ d1=200] 11= 1000 Lista ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N4 [22] 2 Kolano alfa= 45| r= 1 [di= 200 ocynk 0,15 0,30 Ogélne
segmentowe
N4 [23] 1 [ Przewod okragty [ d1=200] 11="750 ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
N4 124] 1 | Przewdd okragly | d1 = 200| I1= 720 ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
N4 [25] 1 Kolano alfa= 90 | r= 1 [di= 200 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
segmentowe
N4 [26] 1 [ Przewod okragty | d1="200] 11="3000 ocynk 1,88 1,88 Ogdlne
Trojnik
N4 27| 1| SYmemyeznY g1 200\ d2= 160 | d3= 160 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N4 [28] 1 [ Przewod okragly [ d1=160] 11= 3500 ocynk 1,76 1,76 Ogdlne
N4 [29] 1 Przewdd d= 160| 1= 2469 aluminium| 0,23 1,24 Ogolne
elastyczny
N4 |30 1 | Anemostatze 1,30l = 230 [NA= 160 aluminium Ogdlne
skrzynka rozpr.
N4 [31] 5 | Ztaczka mufowa | d1 = 160 ocynk 0,05 0,24 Ogoblne
Przepustnica _ _ ,
N4 (32] 3 okragla = 160 1= 160 ocynk Ogolne
N4 [33] 1 | Przewod okragly | d1= 160] 11 = 2500 ocynk 1,26 1,26 Ogdlne
N4 [34] 1| Avemostatze 1 o0l Ho 180 [NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
N4 35| o | Avemostatze |y el o 180 [NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
N4 [36] 1 Kolano alfai= 90 | r= 1 [di= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogblne
segmentowe
Trojnik
symetryczny _ _ Y
N4 (3701 dukeyjny 90 dl= 160(d2= 125|d3= 125 ocynk 0,20 0,20 Ogoblne
stopni
N4 [38] 1 | Przewdd okragly | dl = 125] 11 = 4000 ocynk 1,57 1,57 Ogoblne
Trojnik
symetryczny _ _ .
N4 (3901 dukeyjny 90 dl= 125(d2= 125|d3= 100 ocynk 0,14 0,14 Ogoblne
stopni
N4 140] 1 | Przewdd okragly | dl1 = 125[ 11= 750 ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
N4 |41 1 Kolano alfa= 90 [ r= 1 [di= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogélne
segmentowe
N4 [42] 1 [ Przewod okragly [ d1=125] 11= 3500 ocynk 137 1,37 Ogdlne
N4 |43] 1 Przewdd d= 125| 1= 2377 aluminium| 0,71 0,93 Ogolne
elastyczny
N4 44| 2 Zawbr D= 125 stal Ogolne
wentylacyjny
N4 [45] 1 | Ztaczka mufowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,03 Ogoblne
Przepustnica - -~ ,
N4 [46] 1 okragla = 100 1= 100 ocynk Ogolne
N4 [47] 1 | Przewod okragly [ d1=100] 11= 1250 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne




5 Lista
N4 (48] 1 Preewdd d= 100| 1= 698 aluminium | 0,22 0,22 Ogolne
elastyczny
N4 (49| 1 Zawor. D= 100 stal Ogolne
wentylacyjny
N4 50| 1 | Zigczka mufowa [ dl = 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
Przepustnica - -~ ,
N4 [51] 1 okragla d= 125| 1= 125 ocynk Ogolne
N4 [52] 1 Zawor. D= 160 stal Ogolne
wentylacyjny
N4 2 | Ziaczkanyplowa | dl1 = 160 ocynk 0,04 0,08 Ogolne
N4 1 | Ztaczkanyplowa | d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N4 1 | Ztaczka nyplowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,03 Ogoblne
Nazwa: Nk
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]]| Producent [ Uwagi
Nk [1]1 Kolano' 11— 90 | a= 040 [ b= 400 | d= 940{e= 50 [f= 50 | r= 100| ocynk | 541 541 Ogolne
asymetryczne
Nk [2]1 Redukeja a= 400 b= 940 | c= 400 | d= 800[1= 530 |e= 500| f= 0 | ocynk | 223 2,23 Ogolne
asymetryczna
Nk [ 3| 1 | Mumikkanalowyd o gn0] b= 800 | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
Nk | 4| I | Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 800 | b= 400 | d= 400[e= 50 | f= 50 | r= 100]| ocynk 2,12 2,12 Ogolne
Przewod 3
Nk [5] 1 prostokatny a= 400 b= 800 | I= 315 ocynk 0,76 0,76 Ogolne
Przeciwpozarowa
Nk | 6| 1 | klapaodcinajaca [ L= 800] H= 400 [ P= 420 A= 200({C= 145 Ogolne
EIS 120
Nk [ 7] 1 Odsadzka a= 400[ b= 800 | d= 800| e= 500|[1= 1000 ocynk 2,68 2,68 Ogolne
asymetryczna
Nk [ 8] 2 Przewod a= 400 b= 800 | 1= 1250 ocynk | 3,00 6,00 Ogolne
prostokatny
Nk [9] 1 Odsadzka 1, 00| b= 400 | e= 300 | 1= 750 ocynk | 1,94 1,94 Ogolne
symetryczna
Trojnik prosty z
Nk [10] 1 okragtym a= 400[ b= 800 | d= 160 | 1= 360|e= 180 |f= 80 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
odejsciem
Nk [11] 1 Przewdd a= 400 b= 800 | 1= 1500 ocynk 3,60 3,60 Ogélne
prostokatny
Nk |12 2 | Euk symetryczny |alfa= 45 | a= 400 | b= 800 | e= 50| f= 50 [ r=_ 100 ocynk 1.94 3,87 Ogolne
Nk [13] 1 Przewdd a= 400 b= 800 | 1= 1400 ocynk | 336 3,36 Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
Nk |14] 1 okragtym a= 400[ b= 800 | d= 160 | 1= 360|e= 180 | f= 200 ocynk 0,90 0,90 Ogolne

odejsciem




5 Lista
Nk [15] 1 Przewdd a= 400 b= 800 | 1= 1187 ocynk | 2,85 2,85 Ogolne
prostokatny
Trojnik z
Nk |16 1 odejsciem a= 400 b= 800 | d= 500 h= 400(r= 100 | 1= 700 [alfa= 90 ocynk 2,52 2,52 Ogolne
tukowym
Nk [17] 1 Redukcja a= 400{ b= 400 | c= 400 | d= 315|1= 200 |e= 0 | f= 0 | ocynk | 035 0,35 Ogolne
asymetryczna
Przepustnica _ _ ,
Nk [18] 1 prostokatna a= 315 b= 400 1 200 ocynk Ogolne
Nk [19] 1 Przewdd a= 315/ b= 400 | 1= 869 ocynk | 1,24 1,24 Ogolne
prostokatny
Nk [20] 1 [FEukasymetryczny |alfa= 90 | a= 315 | b= 400 | d= 400[e= 50 |f= 50 | r= 100 ocynk 1,27 1,27 Ogolne
Przewod ,
Nk |21 1 prostokatny a= 315 b= 400 | 1= 500 ocynk 0,71 0,71 Ogoblne
Nk |22] 2 Trojnik ortowy a= 315| b= 400 [ d= 250 h= 250f[r= 50 ocynk 1,06 2,13 Ogdlne
Tronik redukcyjny
Nk (23] 4 z odejs$ciem a= 250 b= 315| d= 200 |dl= 250|1= 340 (e= 170 f= 125 ocynk 0,48 1,91 Ogoblne
okragltym
Asymetryczne
Nk |24] 4 przejscie a= 200 b= 250 d= 250 g= 60 (1= 125]|e= O f= 25 ocynk 0,11 0,45 Ogoblne
koto/prostokat
Nk |25] 4 | Przewodd okragly | d1 = 250( 11 =355 ocynk 0,28 1,11 Ogdlne
Nk [26] 4 Kolano = 90 [ r= 1 [d1= 250 ocynk | 0,46 1.85 Ogolne
segmentowe
Nk |27] 4 | Przewdd okragly [ d1 = 250] 11 = 405 ocynk 0,32 1,27 Ogdlne
Nk [28] 8 | T rzepulsgl“sca WP g1 = 250 ocynk Oglne
Nk |29] g | Okmslykrbeiee |y 50l - 59 ocynk Ogolne
elastyczny
Nk |30] 4 | Przewod okragly | d1= 250| [1= 525 ocynk 0,41 1,65 Ogolne
Nk [31] 2 Przewdd a= 400 b= 500 | 1= 1500 ocynk | 2,70 5,40 Ogolne
prostokatny
Nk [32] 1 Przewdd a= 400 b= 500 | 1= 690 ocynk | 1,24 1,24 Ogolne
prostokatny
Nk 33| 1 | Euk asymetryczny |alfa= 90 | a= 400 | b= 500 | d= 500|e= 50 | f= 50 | r= 100] ocynk 1,88 1,88 Ogolne
Troénik redukeyjny
Nk [34] 1 z odej$ciem a= 400 b= 500 d= 500 [dl= 200|1= 400 |e= 200| f= 200 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
okragltym
Redukcja ,
Nk |35] 1 a= 400 b= 500 | c= 315 d= 500(1= 250 |e= 0 f= 0 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
asymetryczna
Przewdd B
Nk [36] 1 prostokatny a= 315 b= 500 I= 799 ocynk 1,30 1,30 Ogolne
Nk |37] 1 | Euk asymetryczny |alfa= 90 | a= 315 | b= 500 | d= 500|e= 50 | f= 50 | r= 100| ocynk 1,70 1,70 Ogolne
Troénik redukeyjny
Nk [38] 1 z odej$ciem a= 315 b= 500| d= 400 |dl= 200|1= 400 (|e= 200| f= 158 ocynk 0,70 0,70 Ogolne

okragltym




Nk [39] 3 | Ziaczka mufowa | d1= 200 Lista ocynk 0,06 0,18 Og6lne

Przepustnica B B ,
Nk (40| 2 okragla = 200 1= 200 ocynk Ogolne
Nk [41] 1 [ Przewdd okragly | dI= 200] 11= 1750 ocynk 1,10 1,10 Ogolne
Trojnik
Nk [42] 1| YOO g1 00| d2= 200 [d3= 125 ocynk | 0,24 0,24 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Nk |43 1 Preewéd d= 200 1= 1449 aluminium| 0,19 0,91 Ogolne
elastyczny
Nawiewnik
Nk |44] 2 | perforowanyze | L= 300 H= 1200 D= 200 |BD= 300 nierdzewka Ogolne
skrzynka rozpre¢zng
Nk [45] 1 | Ztaczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
Przepustnica _ B ,
Nk [46] 1 okragla = 125( 1 125 ocynk Ogolne
Nk [47] 1 | Przewdd okragly | dl = 125] 11 = 750 ocynk 0,29 0,29 Ogoblne
Nk |48] 1 Preewdd d= 125| 1= 1000 aluminium| 0,39 0,39 Ogolne
elastyczny
Nk [49] 1 Zawor. D- 125 stal Ogolne
wentylacyjny
Nk [50] 1 Kolano = e~ 90 [ r= 1 [da1= 200 ocynk | 0,30 0,30 Ogolne
segmentowe
Nk [51] 2 [ Ztaczka mufowa | d1 = 160 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
Przepustnica _ _ ,
Nk [52] 2 okragta d= 160| 1 160 ocynk Ogoblne
Nk (53] 1 Preewdd d= 160| 1= 3129 aluminium | 0,29 1,57 Ogolne
elastyczny
Nk [s4f 1| Avemostze o3l p— 230 [NA= 160 aluminium Ogélne
skrzynka rozpr.
Nk [55] 1 | Przewdd okragly | dl1 = 160] 11 = 4045 ocynk 2,03 2,03 Ogoblne
Nk [56] 1 Kolano ™ i 90 [ r= 1 [d1= 160 ocynk | 0,19 0,19 Ogolne
segmentowe
Nk |57] 2 | Przewdd okragly | dI= 160[ I1= 3000 ocynk 1,51 3,01 Ogolne
Trojnik
Nk [s8]| 1| MO g g0l a2= 160 | d3= 160 ocynk | 0,25 0,25 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Nk |59 2 Zawor D= 160 stal Ogdlne
wentylacyjny
Nk 1 | Ztaczkanyplowa | d1= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
Nk 1 | Ztaczka nyplowa | dl1 = 125 ocynk 0,03 0,03 Ogoblne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr|Szt.] Nazwa | Wymiary | Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi|




Wywiewnik Lista
W1 |1 perforowanyze | L= 600 H= 400 [NA= 355 stal Ogolne
skrzynka rozpr.
W1 |2 Przewod okraglty | d1 = 355[ 11 = 407 ocynk 0,45 0,45 Ogoblne
Asymetryczne
Wl |3 przejscie a= 315/ b= 200| d= 355| g= 60(1l= 178 |e= 78 | f= 20 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
koto/prostokat
wi | 4 Przewod a= 315/ b= 200 | 1= 250 ocynk | 0,26 0,26 Ogolne
prostokatny
Wl |5 Przewdd a= 315\ b= 200 | I= 1500 ocynk | 1,54 4,63 Ogolne
prostokatny
W1 | 6 Fuk asymetryczny |alfa= 90 | a= 315 | b= 200 | d= 200]e= 50 | f= 50 | r= 100] ocynk 0,59 0,59 Ogolne
wi |7 Przewdd a= 315/ b= 200 | 1= 140 ocynk | 0,14 0,14 Ogolne
prostokatny
W1 |8 Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 200 | b= 315 ]| d= 315|e= 50 |f= 50 | r= 100 ocynk 0,77 0,77 Ogdlne
wi |9 Thumik kanatowy | _ 3151y 900 | 1= 1000 ocynk Ogblne
prostokatny
w1 |10 Przewdd a= 315\ b= 200 1= 831 ocynk | 0,86 0,86 Ogolne
prostokatny
wi |11 Redukeja a= 390| b= 200 | c= 315| d= 200{1= 195|e= 0 | f= -75| ocynk 0,23 0,23 Ogblne
asymetryczna
W1 |12 Luk asymetryczny |alfa= 90 [ a= 390 [ b= 350 ] d= 200|je= 50 |f= 50 [ r= 100 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
Wi |13 Prepustnica |, _ 350 b= 300 | 1= 200 ocynk Ogolne
prostokatna
Prostokatny ,
W1 |14 . a= 350 b= 390 | 1= 150 ocynk Ogolne
kréciec elastyczny
wi |15 Anemostatze |y 530) H= 230 [NA= 160 aluminium Ogélne
skrzynka rozpr.
wi |16 Przewod d= 160| 1= 5515 aluminium| 0,54 2,77 Ogolne
elastyczny
W1 |17 Przewod okraglty | d1= 160| 11 = 4500 ocynk 2,26 2,26 Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ _ .
W1 |18 redukeyjny 90 dl 250 d2 160 | d3 160 ocynk 0,40 0,80 Ogolne
stopni
W1 |19 Przewodd okragly | d1= 250| 11 = 1400 ocynk 1,10 1,10 Ogolne
w1 |20 Kolano = p— 90 [ r= 1 [a1= 250 ocynk | 0,46 0,92 Ogolne
segmentowe
W1 |21 Przewod okragly | d1 = 250[ 11= 750 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
W1 [22 Ztaczka mufowa | d1 = 250 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
Asymetryczne
W1 |23 przejscie a= 200 b= 250 d= 250 g= 60 (1= 125]|e= 0 f= 25 ocynk 0,11 0,23 Ogolne
koto/prostokat
Wl |24 Przewdd a= 200{ b= 250 | 1= 700 ocynk | 0,63 0,63 Ogolne
prostokatny
wi |25 Przewod a= 200 b= 250 | 1= 1500 ocynk | 135 1,35 Ogolne

prostokatny




Tréjnik prosty z Lista
W1 |26] 2 okraglym a= 200 b= 250 d= 100 | 1= 300(e= 150 | f= 100 ocynk 0,30 0,59 Ogolne
odejSciem
wi |27| 2 | Tumikkanalowy |00l p— 950 | 1= 600 ocynk Ogblne
prostokatny
W1 [28] 2 | Luk asymetryczny Jalfa= 90 [ a= 200 | b= 250 ] d= 250|e= 50 |f= 50 [ r= 100 ocynk 0,58 1,17 Ogolne
wi 29| 2|  Redukeia a= 350| b= 390 | c= 200 | d= 250{1= 200 |e= 0 | f= 50 | ocynk | 036 0,72 Ogolne
asymetryczna
W1 30| 2 | Zigczka mufowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,06 Ogoblne
Przepustnica _ _ ,
W1 |31 2 okragla d= 100 1= 100 ocynk Ogolne
wi |32 1 Przewod d= 100| 1= 893 aluminium | 0,17 0,28 Ogolne
elastyczny
wi [33] 2 Zawor. D= 100 stal Ogolne
wentylacyjny
Wi [3af o | Anemostatze o3l - 230 [NA= 160 aluminium Ogélne
skrzynka rozpr.
W1 [35| 1 | Przewod okragly | d1= 160| 11= 5000 ocynk 2,51 2,51 Ogolne
W1 (36| 1 | Przewdd okragly | dl 250 11 = 2000 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
Przewodd B
W1 37| 1 a= 200 b= 250 I= 1500 ocynk 1,35 1,35 Ogolne
prostokatny
Wil 2 | Ztaczka nyplowa [ d1 = 160 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]]| Producent [ Uwagi
Anemostat
W2 (1] 2 prostokatny ze L= 250l H= 250 D= 200 [BD= 300 stal Ogolne
skrzynka rozprezng
w2 2] 1 Przewdd d= 200| 1= 3700 aluminium| 1,32 2,32 Ogélne
elastyczny
W2 [ 3] 1 | Przewdd okragly | dl = 200| 11 = 5000 ocynk 3,14 3,14 Ogoblne
Trojnik
symetryczny _ _ _ ,
W2 (4] 2 redukeyjny 90 dl 224 | d2 200 | d3 160 ocynk 0,33 0,65 Ogolne
stopni
W2 | 5] 2 | Przewodd okragly | dl = 224[ 11 = 5000 ocynk 3,52 7,03 Ogdlne
Trojnik
symetryczny _ _ _ .
W2 16| 2 redukeyjny 90 dl 2501 d2 224 | d3 160 ocynk 0,40 0,80 Ogolne
stopni
W2 [ 7] 1 | Przewdd okragly | dl = 250| 11 = 1750 ocynk 1,37 1,37 Ogolne
w2 | 8|2 Kolano it 90 [ r= 1 [d1= 250 ocynk | 0,46 0,92 Ogolne
segmentowe
W2 | 9] 1 | Przewsd okragty | d1= 250] 11= 1558 ocynk 1,22 1,22 Ogolne
W2 [10] 7 | Ztaczka mufowa | dl = 250 ocynk 0,11 0,74 Ogoblne




Trojnik Lista
w2 |11 SYMEIYZY | g1 = 2s50|d2= 250 | d3= 100 ocynk | 028 0,57 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Ttumik kanalowy
W2 |12 d= 250 1= 1000 ocynk Ogolne
okragly Y g
Asymetryczne
W2 |13 przejscie a= 350 b= 390 d= 250 g= 60 (1= 265|e= O f= -150| ocynk 0,44 0,44 Ogolne
koto/prostokat
w2 |14 Prepustnica |, _ 350 h= 300 | 1= 200 ocynk Ogolne
prostokatna
Prostokatny _ _ )
W2 |15 kréciec elastyczny a 350 b 390 [ 1 150 ocynk Ogolne
W2 |16 Ztaczka mufowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,12 Ogdlne
Przepustnica _ B ,
w2 (17 okragla d= 100{ 1 100 ocynk Ogolne
w2 |18 Przewéd d= 100| 1= 3638 aluminium| 0,24 1,14 Ogolne
elastyczny
w2 |19 Zawor. D= 100 stal Ogolne
wentylacyjny
w2 (20 Przewod d= 160| 1= 5735 aluminium | 0,57 2,88 Ogolne
elastyczny
w2 |21 Anemostatze |y _ygnl o 180 [NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
W2 122 Przewéd okragly | d1= 200( 11 = 4000 ocynk 2,51 2,51 Ogdlne
W2 |23 Przewod okragly | dl 250 11 = 3750 ocynk 2,94 2,94 Ogoblne
Asymetryczne
W2 |24 przejscie a= 350 b= 250 d= 250 | g= 60(l= 175|e= 0 f=-150| ocynk 0,21 0,21 Ogolne
koto/prostokat
w2 |25 Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 350 | b= 390 | d= 250]e= 50 [ f= 50 | r= 100] ocynk 0,78 0,78 Ogdlne
Wywiewnik
W2 |26 perforowanyze | L= 600] H= 400 |NA= 355 stal Ogolne
skrzynka rozpr.
w2 |27 Przewdd okragly | dl = 355| 11= 407 ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
Asymetryczne
W2 (28 przejscie a= 315 b= 200| d= 355 g= 60|1= 178 |e= 78 | f= 20 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
koto/prostokat
w2 |29 Przewéd a= 315| b= 200| 1= 250 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
prostokatny
w2 |30 Przewdd a= 315/ b= 200 | 1= 1500 ocynk 1,54 4,63 Ogolne
prostokatny
W2 |31 Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 315 | b= 200 | d= 200{e= 50 |f= 50 | r= 100 ocynk 0,59 0,59 Ogdlne
Przewod ,
W2 |32 prostokatny a= 315 = 200 1= 140 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
W2 {33 Luk asymetryczny |alfa= 90 [ a= 200 | b= 315] d= 315|e= 50 |f= 50 [ r= 100 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
w2 |34 Tumik kanalowy |, _ 3351, — 200 | 1= 1000 ocynk Ogolne

prostokatny




4 Lista
w2 [35] 1 Przewdd a= 315/ b= 200 | 1= 831 ocynk | 0,86 0,86 Ogolne
prostokatny
w2 [36] 1 Redukeja a= 390| b= 200| c= 315| d= 200{1= 195|e= 0 | f= 75| ocynk 0,23 0,23 Ogélne
asymetryczna
W2 [37] 1 | Luk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 390 | b= 350 | d= 200[e= 50 [f= 50 | r= 100| ocynk 0,67 0,67 Ogolne
w2 [3s| 1 | Anemostze o0 g 230 [NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
W2 39| 1 | Przewdd okragly | d1 = 160[ 11 = 4400 ocynk 2,21 2,21 Ogoblne
Trojnik
w2 [40| 1| I gy o a00|d2= 160 | d3= 160 ocynk | 0,30 0,30 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W2 [41] 1 | Przewdd okragly | d1= 200] 11= 3953 ocynk 2,48 2,48 Ogdlne
Trojnik
wa (42| 1| MWl gio 9s0|d2= 200 | d3= 160 ocynk | 0,40 0,40 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W2 [43] 1 | Przewod okragly | d1= 250] 11= 5350 ocynk 420 420 Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ _ ,
W2 [44] 1 redukeyjny 90 dl 250 d2 250 | d3 160 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
stopni
Asymetryczne
W2 [45] 1 przejscie a= 350 b= 390 | d= 250 g= 60 ]1= 265|e= -140| f= -150| ocynk 0,39 0,39 Ogolne
koto/prostokat
W2 46| 2 | Ztaczka mufowa | d1 = 160 ocynk 0,05 0,10 Ogoblne
Przepustnica _ _ i
W2 [47] 1 okragla d= 160| 1 160 ocynk Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ _ .
W2 48] 1 redukeyjny 90 dl 160| d2 100 | d3 160 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
stopni
w2 |49 1 Kolano ™ i 90 [ r= 1 [d1= 100 ocynk | 0,07 0,07 Ogolne
segmentowe
W2 |50] 1 | Przewdd okragty | d1= 100] 11= 1500 ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
w2 [s1] 1 | Avemostatze oy yeol mo 150 [NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
w2 [saf 1 | Anemosttze o3l - 230 [NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
w2 2 | Ztaczkanyplowa | d1 = 200 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
w2 1 | Ztaczka nyplowa | dl1 = 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
W2 1 | Ztaczka nyplowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr| Szt.| Nazwa | Wymiary | Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi|




Anemostat ze

Lista

W3 [1]1 L= 180 H= 180 |NA 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
w3 2] 1 Przewod d= 160| 1= 2445 aluminium | 0,25 1,23 Ogolne
elastyczny
W3 [ 3] 1 | Przewdd okragly | dl = 160| 11 = 2000 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ ,
W3 [4] 1 redukeyjny 90 dl 180 d2 160 | d3 160 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
stopni
W3 [ 5] 1 | Przewdd okragly | dl1= 180| 11 = 2500 ocynk 1,41 1,41 Ogdlne
Trojnik
symetryczny _ _ ,
W3 [6]1 redukeyjny 90 dl 180 d2 180 | d3 125 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
stopni
W3 [ 7] 1 | Przewdd okragly | d1= 180| 11 = 3000 ocynk 1,70 1,70 Ogdlne
Tréjnik
w3 [ 8| 1| mewesmy g 00 d2= 180 | d3= 160 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W3 | 9| 1 | Przewdd okragly | d1= 200 11 = 2000 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
w3 [10] 2 Kolano = e — 90 [ r= 1 [da1= 200 ocynk | 0,30 0,59 Ogolne
segmentowe
W3 [11] 1 | Przewdd okragly | dl1 = 200| 11 = 1850 ocynk 1,16 1,16 Ogolne
W3 [12] 2 | Odsadzka okragta | d1= 200] e= 250 | l1= 500 ocynk 0,52 1,04 Ogdlne
W3 13| 1 | Ziaczka mufowa [ d1 = 200 ocynk 0,06 0,06 Ogoblne
W3 | 14| 1 [ Przewod okragly | d1 = 200| 11 = 1790 ocynk 1,12 1,12 Ogoblne
W3 [15] 1 | Przewdd okragly | dl1 = 200| 11 = 3150 ocynk 1,98 1,98 Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ ,
W3 [16] 1 redukeyjny 90 dl= 250|d2 200 | d3 160 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
stopni
W3 | 17| 1 | Przewodd okragly | d1 = 250[ 11 = 3500 ocynk 2,75 2,75 Ogolne
W3 [18] 2 | Przewdd okragly | d1= 250| 11 = 6000 ocynk 4,71 9,42 Ogdlne
w3 [19] 2 Kolano = e — 90 [ 1= 1 [a1= 250 ocynk | 0,46 0,92 Ogolne
segmentowe
W3 [20] 1 | Przewdd okragly | dl1 = 250[ 11 = 755 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
Przeciwpozarowa
W3 |21| 1 | klapaodcinajaca | D= 250 P= 460 Ogoblne
EIS 120
W3 22| 1 | Przewdd okragly | dl 250 11= 770 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
W3 [23| 1 [ Przewdd okragly | dl 250 11=_730 ocynk 0,57 0,57 Ogdlne
Ttumik kanalowy _ _ i
W3 |24 1 okragly = 250 1 1000 ocynk Ogolne
w3 |2s| 1 | Okraglykréciee | g o0l 1= 150 ocynk Ogolne
elastyczny
W3 26| 3 | Ztaczka mufowa [ dl1 = 160 ocynk 0,05 0,14 Ogoblne
w3 [27] 3| PreePssme g 60| 1= 160 ocynk Ogolne

okragla




W3 [28] 1 | Przewod okragly | d1= 160] 11= 750 Lista ocynk 0,38 0,38 Og6lne
w3 |29 1 Sﬁrl;;‘:lf:tra;;i L= 230| H= 230 [NA= 160 aluminium Ogolne
w3 [30] 2 Zawor D= 160 stal Ogblne
wentylacyjny
W3 31| 1 | Ztaczka mufowa [ dl = 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
w3 [32] 1 P‘”Zoﬁzzgca d= 125| 1= 125 ocynk Ogolne
w3 [33] 1 ;;sztey‘z;’:y d= 125| 1= 46l aluminium| 0,18 0,18 Ogolne
W3 [34] 1 Zawor. D= 125 stal Ogolne
wentylacyjny
W3 2 | Ziagczka nyplowa | dl 250 ocynk 0,09 0,19 Ogolne
W3 2 | Ztaczka nyplowa [ dl 160 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent [ Uwagi
wa [ 1] 1 sf::yf}f:tra;;er L= 180| H= 180 |[NA= 160 aluminium Ogdlne
w4 | 2] 1 j:::y‘g;’sy d= 160| 1= 1495 aluminium | 0,13 0,75 Ogolne
W4 [ 3] 1 | Przewod okragly | d1= 160] 11=_ 750 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
walal | ;‘l’iirt‘(‘)’we alfa= 90 | r= 1 |dl= 160 ocynk | 0,19 0,19 Ogolne
W4 [ 5] 1 | Przewdd okragly | dl = 160| 11 = 650 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ ,
W4 (6] 1 redukeyiny 90 dl 200 d2 160 | d3 160 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
stopni
W4 | 7] 1 | Przewdd okragly | d1= 200| 11 = 2100 ocynk 1,32 1,32 Ogolne
W4 | 8| 2 | Odsadzka okragla [ d1 = 200] e= 250 [ 11= 500 ocynk 0,52 1,04 Ogoblne
W4 | 9| 1 | Przewod okragly | d1 = 200] 11 1500 ocynk 0,94 0,94 Ogoblne
w4 |10] 2 se;i);irtl(())we alfa= 90| r= 1 |dl= 200 ocynk 0,30 0,59 Ogolne
W4 (11| 1 [ Przewdd okragly | d1= 200| 11 = 3500 ocynk 2,20 2,20 Ogdlne
W4 12| 1 | Ztaczka mufowa [ d1 = 200 ocynk 0,06 0,06 Ogoblne
W4 | 13| 1 [ Przewod okragly | d1 = 200| 11 = 2250 ocynk 1,41 1,41 Ogoblne
Trojnik
symetryczny _ _ .
W4 14| 1 redukeyjny 90 dl 2501 d2 200 | d3 160 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
stopni
W4 [15] 1 | Przewdd okragly | dl = 250| 11 = 3250 ocynk 2,55 2,55 Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ ,
W4 16| 1 redukeyjny 90 dl 250 d2 250 | d3 125 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
stopni




W4 [17] 1 | Przewod okragly | d1= 250] 11 = 2250 Lista ocynk 1,77 1,77 Og6lne
Asymetryczne
w4 18] 1 przejscie a= 250 b= 250 | d= 250 g= 60 (l= 125|e= 0 f= 0 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
koto/prostokat
Trojnik prosty z
W4 [19] 1 okragtym a= 250 b= 250 d= 160 | 1= 360(e= 180 [ f= 125 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
odejSciem
w4 |20] 1 Przewod a= 250 b= 250 | 1= 1000 ocynk | 1,00 1,00 Ogolne
prostokatny
w4 [21] 1 Przewdd a= 250 b= 250 | 1= 1500 ocynk | 1,50 1,50 Ogolne
prostokatny
Tronik redukcyjny
W4 [22] 1 z odejsciem a= 250 b= 280 | d= 250 |dl= 160(1= 360 |e= 180| f= 125| ocynk 0,42 0,42 Ogolne
okraglym
w4 23] 1 Przewdd a= 250 b= 280 | 1= 750 ocynk | 0,80 0.80 Ogolne
prostokatny
W4 24| 1 [Lukasymetryczny |alfa= 90 | a= 250 [ b= 280 | d= 280]e= 50 |f= 50 [ r= 100| ocynk 0,74 0,74 Ogolne
w4 [25] 1 Przewdd a= 250 b= 280 | 1= 250 ocynk | 027 0,27 Ogolne
prostokatny
w4 |26] 1 | Thumikkanalowy | 50l b 280 | 1= 600 ocynk Ogolne
prostokatny
Asymetryczne
w4 [27] 1 przejscie a= 250 b= 280 d= 250 g= 60|1= 200 |e= O f= 0 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
koto/prostokat
W4 28| 2 | Ztaczka mufowa [ d1= 250 ocynk 0,11 0,21 Ogoblne
w4 [29] 5 Kolano = yp— 90 [ 1= 1 [a1= 250 ocynk | 0,46 2,31 Ogolne
segmentowe
W4 [30] 1 | Przewdd okragly | dl = 250] 11 = 4125 ocynk 3,24 3,24 Ogolne
Przeciwpozarowa
W4 |31 1 | klapaodcinajaca | D= 250 P= 460 Ogolne
EIS 120
W4 [32] 1 | Przewdd okragly | dl1= 250| 11 = 2230 ocynk 1,75 1,75 Ogolne
W4 |33 1 | Przewdd okragly | d1= 250( 11= 563 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
W4 34| 1 [ Przewod okragly | d1 = 250| 11= 730 ocynk 0,57 0,57 Ogoblne
W4 [35] 1 | Przewdd okragly | dl = 250| 11 = 460 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
W4 [36] 1 | Przewdd okragly | dl1= 250| 11= 1730 ocynk 1,36 1,36 Ogdlne
Okragty krociec _ _ .
W4 |37 1 elastyczny 2501 1 150 ocynk Ogolne
Anemostat ze L. ,
W4 (38 3 skrzynka rozpr. L= 180 H= 180 |NA 160 aluminium Ogolne
W4 [39] 1 | Ziaczka mufowa | dl1= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
Przepustnica _ _ .
W4 140( 1 okragla d= 160| 1 160 ocynk Ogoblne
W4 41| 1 Zawor. D= 160 stal Ogolne
wentylacyjny
W4 42| 1 | Ztaczka mufowa [ d1 = 125 ocynk 0,04 0,04 Ogoblne




Przepustnica B B Lista ,
W4 1431 1 okragla d= 125 1= 125 ocynk Ogolne
w4 |44 1 Przewod d= 125| 1= 377 aluminium| 0,15 0,15 Ogélne
elastyczny
w4 |45 1 Zawor = 125 stal Ogolne
wentylacyjny
w4 1 | Ztaczkanyplowa | d1= 250 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
W4 1 | Ztaczka nyplowa | dl 160 ocynk 0,04 0,04 Ogoblne
Nazwa: Wc1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]]| Producent [ Uwagi
wel [ 1] 8 Zawor D= 100 stal Ogolne
wentylacyjny
wel | 2] 1 Przewod d= 100| 1= 5062 aluminium| 0,29 1,59 Ogolne
elastyczny
Wcl [ 3| 2 | Przewdd okragly | dl = 100| 11 =500 ocynk 0,16 0,31 Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ _ .
Wel | 4| 2 redukeyjny 90 dl 125] d2 100 | d3 100 ocynk 0,14 0,27 Ogolne
stopni
Wecl | 5] 2 | Przewdd okragly | dl1= 125] 11= 500 ocynk 0,20 0,39 Ogolne
wel | 6] 3 Kolano alfai= 90 [ r= 1 [di= 125 ocynk 0,12 0,35 Ogblne
segmentowe
Wcl | 7| 6 | Ztaczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,22 Ogdlne
Trojnik
symetryczny _ _ _ .
Wel | 8 2 redukeyjny 90 dl 125] d2 125 | d3 100 ocynk 0,14 0,27 Ogolne
stopni
Thumik kanalowy
Wel | 9| 3 d= 125 1= 600 ocynk Ogolne
okragly Y g
wel |10] 3 | Okragykrociee 1, ol 1= 50 ocynk Ogblne
elastyczny
Wel | 11| 1 | Przewod okragly | d1 = 100| 11 =250 ocynk 0,08 0,08 Ogoblne
Trojnik
symetryczny _ _ _ .
Wel |12 1 redukeyjny 90 dl 100| d2 100 | d3 125 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
stopni
Wel | 13| 1 | Wentylator osiowy| d= 100 Ogolne
Wel |14 1 | Przewodd okraglty | d1= 100 11= 1170 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
wel |15] 1 Kolano alfa= 90 | r= 1 [di= 100 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
segmentowe
Wel (16| 1 | Przewod okragly | d1= 100| 11 = 1480 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
Wcel 3 | Ztaczkanyplowa | dl1 = 100 ocynk 0,03 0,08 Ogoblne
Nazwa: Wcly




Typ: Wyrzutowy

Lista

Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]| Producent Uwagi_
Okragty krociec _ _ .
Wely| 1] 3 elastyczny d 125] 1 150 ocynk Ogolne
Wely| 2| 3 Kolamo iy 90 [ r= 1 [di= 125 ocynk | 0,12 0.35 Ogolne
segmentowe
Wely| 3| 2 | Przewdd okragly | d1= 125] 11 = 3000 ocynk 1,18 2,36 Ogolne
Wely| 4 | o [Podstawadachowa) y_ o) 1 gso | A= 325 | B= 325 ocynk Ogolne
okragla
Wyrzutnia B B B ,
Wely| 5] 3 dachowa okragla L1= 250|D1 125 | H 170 ocynk Ogolne
Wely| 6 | 1 | Przewdd okragly | dl 1251 11= 507 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
Wely| 7| 1 | Przewdd okragly | dl 125] 11 = 2550 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
Podstawa dachowa ;
Wely| 8] 1 okragla = 125] 1= 1000| A= 325 B= 325 ocynk Ogolne
Nazwa: Wc2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]]| Producent [ Uwagi
we2 | 1] 10 Zawor D= 100 stal Ogolne
wentylacyjny
we2 | 2] 1 Przewod d= 100| 1= 5344 aluminium | 0,08 1,68 Ogolne
elastyczny
We2 | 3| 2 | Przewod okragly | d1 = 100] 11 =500 ocynk 0,16 0,31 Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ _ .
We2 [ 4| 3 redukeyjny 90 dl 125] d2 100 | d3 100 ocynk 0,14 0,41 Ogolne
stopni
Wc2 | 5] 2 | Przewdd okragly | dl= 125] 11= 500 ocynk 0,20 0,39 Ogolne
we2 | 6| 4 Kolano = = o= 90| r= 1 |d1= 125 ocynk | 0,12 0,46 Ogolne
segmentowe
Wc2 | 7| 7 | Ztaczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,26 Ogdlne
Trojnik
symetryczny _ _ _ .
We2 | 8| 4 redukeyjny 90 dl 125] d2 125 | d3 100 ocynk 0,14 0,55 Ogdlne
stopni
Thumik kanalowy
We2 |9 4 d= 125 1= 600 ocynk Ogolne
okragly Y g
Okragty krociec _ _ .
We2 [ 10] 4 elastyczny 125( 1 150 ocynk Ogolne
We2 | 11| 1 | Przewod okragly | d1 = 100] 11= 750 ocynk 0,24 0,24 Ogoblne
Wc2 | 12| 2 | Przewdd okraglty [ d1 = 125] 11 =250 ocynk 0,10 0,20 Ogdlne
Wc2 (13| 1 [ Przewdd okragly | d1= 100| 11 = 2250 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
Wc2 | 14| 1 | Przewdd okragly | d1= 125[ 11= 1000 ocynk 0,39 0,39 Ogolne




5 Lista
we2 [ 15] 1 Preewdd - 125| 1= 550 aluminium | 0,22 0,22 Ogolne
elastyczny
we2 [ 16 Zawor. - 125 stal Ogolne
wentylacyjny
We2 1 | Ztaczka nyplowa | d1 = 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Wc2 4 | Ztaczka nyplowa | d1 100 ocynk 0,03 0,10 Ogdlne
Nazwa: Wc2y
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]| Producent [ Uwagi
Okragty krociec _ _ ,
We2y| 1] 4 elastyczny d 125( 1 150 ocynk Ogolne
wey| 2| 4 Kolano ity 90 [ r= 1 [di= 125 ocynk | 0,12 0.46 Ogolne
segmentowe
Wely| 3 Przewod okraglty | d1 = 125[ 11 = 2850 ocynk 1,12 2,24 Ogoblne
weay| 4| 4 |Podstawadachowa) o5t o00| A= 325 | B= 325 ocynk Ogolne
okragla
Wyrzutnia B B B i
We2yl 5] 4 dachowa okragla L= 250|D1 125 | H 170 ocynk Ogolne
We2y| 6 | 1 | Przewdd okragly | dl1 = 125| 11 = 507 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
Wec2y| 7| 1 | Przewdd okraglty | d1 = 125( 11 = 1900 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
Wc2y| 8 | 1 | Przewdd okragly | d1= 125(11= 1878 ocynk 0,74 0,74 Ogolne
We2y| 9| 1 | Przewdd okragly | dl = 125] 11 = 2200 ocynk 0,86 0,86 Ogoblne
Nazwa: Wk
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]]| Producent [ Uwagi
Wk | 1| 2 | Przewdd okragly | d1 = 400 11 = 280 ocynk 0,35 0,70 Ogoblne
wk | 2] 4 Przep‘}i’;'sca WPU L 41— 400 ocynk Ogolne
wk | 3| 4 | Okmebykadeiec |y o0l 1= 150 ocynk Ogolne
elastyczny
Wk | 4] 2 Kolano = e~ 90 [ r= 1 1= 400 ocynk | 1,18 2,37 Ogolne
segmentowe
Wk [ 5] 2 | Przewdd okragly | dl = 400| 11 = 650 ocynk 0,82 1,63 Ogoblne
Asymetryczne
Wk [6] 2 przejscie a= 400 b= 400 | d= 400 | g= 80 (fl= 200|e= 0 f= 0 ocynk 0,32 0,64 Ogolne
koto/prostokat
Trdjnik prosty z
Wk [7] 2 okragtym a= 400] b= 400 | d= 400 (| 1= 500(e= 250 f= 200 ocynk 1,00 2,00 Ogodlne
odejSciem
Wk | 8| 1 | Tréjnik portkowy | a= 400] b= 630 | d= 400 [ h= 400{e= -115|m 60 = 500 ocynk 1,29 1,29 Ogdlne
Wk | 9] 1 | Lukasymetryczny |alfa= 90 | a= 400 | b= 630 | d= 630{e= 50 [f 50 [ r= 100 | ocynk 2,57 2,57 Ogolne
Wk |10] 5 Przewod a= 400 b= 630 | 1= 1500 ocynk | 3,09 15,45 Ogolne
prostokatny




Wk [11] 2 | Luk symetryczny [alfa= 90 [ a= 400 b= 630 e= s0][fHstasg [ r= 100 ocynk 2,57 5,13 Ogoblne
wk |12 1 Przewdd a= 400| b= 630 | 1= 815 ocynk 1,68 1,68 Ogolne
prostokatny
wk [13] 1 Przewod a= 400 b= 630 | 1= 905 ocynk 1,86 1,86 Ogblne
prostokatny
Trojnik prosty z
Wk |14] 1 okraglym a= 400| b= 630| d= 160 | 1= 360{e= 180 |f= 200 ocynk 0,78 0,78 Ogolne
odejSciem
wk [15] 1 Odsadzka a= 630| b= 400 | e= 300| 1= 700 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
symetryczna
wk |16 1 Przewdd a= 400 b= 630 | 1= 1250 ocynk 2,58 2,58 Ogolne
prostokatny
Przeciwpozarowa
Wk (17| 1 | klapa odcinajaca | L= 630 H= 400 | P= 420 | A= 200({C= 145 Ogolne
EIS 120
wk [18] 1 Przewod a= 400 b= 630| 1= 915 ocynk 1,88 1,88 Ogblne
prostokatny
Wk [19] 1 | Luk asymetryczny Jalfa= 90 [ a= 400 [ b= 800 ] d= 630|e= 50 |f= 50 [ r= 100 ocynk 2,57 2,57 Ogolne
wk |20] 1 | Tumikkanatowy | 400l b= 800 | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
Wk |21] 1 | Luksymetryczny |alfa= 90 [ a= 800 | b= 400) e= 50| f= 50 [r= 100 ocynk 2,12 2,12 Ogoblne
wk [22] 1 Redukeja a= 400 b= 940 | c= 800 | d= 400[1= 520|e= 0 | f= 0 | ocynk 2,01 2,01 Ogélne
asymetryczna
Kolano 3
Wk 23] 1 alfa= 90 | a= 940 | b= 400 | d= 940|e= 50 |f= 50 | r= 100| ocynk 541 541 Ogélne
asymetryczne
Wk (24| 1 | Ztgczka mufowa | dl1 = 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
Przepustnica - -~ ,
Wk [25] 1 okragla d= 160 1= 160 ocynk Ogolne
Wk [26] 1 Przewéd d= 160| 1= 718 aluminium| 0,36 0,36 Ogolne
elastyczny
wk 27| 1| Anemostatze gl o 230 |[NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
wk | 28| 2 | Przewsd okragty | d1= 400| 11= 450 ocynk 0,57 1,13 Ogblne
Nazwa: Wm
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]]| Producent [ Uwagi
wm|1] 2 Zawor D= 80 stal Ogolne
wentylacyjny
wm 2] 1 Przewod d= 80| 1= 2079 aluminium| 0,27 0,52 Ogolne
elastyczny
Wm | 3| 2 | Przewod okragly [ d1= 80 | 11 = 1000 ocynk 0,25 0,50 Ogolne
wm | 4] 1 Kolano alfa= 45| r= 1 [di= 80 ocynk 0,02 0,02 Ogélne
segmentowe
wm 5] 1 Kolano alfa= 90 | r= 1 [di= 80 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
segmentowe




Wm | 6 Przewdd okragly | d1= 80 [ 11= 900 Lista ocynk 0,23 0,23 Og6lne
Przepustnica B B ,
Wm | 7 okragla = 80| 1= 80 ocynk Ogolne
Wm | 8 Ztaczka mufowa | dl1 = 80 ocynk 0,02 0,05 Ogoblne
Trojnik
symetryczny _ _ ,
Wm | 9 redukeyjny 90 dl 1251 d2 100 | d3 80 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
stopni
Wm | 10 Przewod okragly | dl1 = 125| 11 = 650 ocynk 0,26 0,26 Ogoblne
Wm |11 Kolano alfa= 90 [ r= 1 |dl= 125 ocynk | 0,12 0,12 Ogolne
segmentowe
Wm |12 Ztaczka mufowa [ d1= 125 ocynk 0,04 0,11 Ogolne
Trojnik
Wm |13 SYMEYEINY | q1= 160[d2= 125 |d3= 125 ocynk | 0,20 0,20 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Wm |14 Ztaczka mufowa [ d1= 160 ocynk 0,05 0,14 Ogdlne
Trojnik
symetryczny _ _ ,
Wm |15 redukeyjny 90 dl 160| d2 160 | d3 80 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
stopni
Ttumik kanalowy _ _ .
Wm |16 okragly d= 160| 1 600 ocynk Ogolne
Wm |17 Redukeja 11— 1o5|da= 160 | 11= 65 ocynk | 0,07 0,07 Ogolne
symetryczna
Okragty krociec _ _ .
Wm |18 clastyczny d 125( 1 100 ocynk Ogoblne
Wm |19 Przewod okraglty | d1= 80 [ 11 = 750 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
Przepustnica _ B ,
Wm |20 okragla d= 125( 1 125 ocynk Ogolne
Trojnik
Wm |21 MO g1 125\ d2= 100 [ d3= 100 ocynk | 0,14 0,14 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Wm |22 Przewdd okragly | dl= 100| 11 =500 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Wm |23 Preewdd d= 100| 1= 2183 aluminium | 0,28 0,69 Ogolne
elastyczny
Wm |24 Zawor. D= 100 stal Ogolne
wentylacyjny
Wm Ziaczka nyplowa | d1 = 80 ocynk 0,02 0,04 Ogolne
Wm Ztaczka nyplowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Nazwa: Wy1
Typ: Wyrzutowy
Opis:
| Sys. INr|sSzt.] Nazwa | | Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagﬂ




Lista
Prostokatny _ _ B ,
Wyl | 1| 3 Kréciec elastyczny a 350 b 390 [ 1 150 ocynk Ogolne
Wyl | 2| 1| | Ziaczka mufowa [ dl1 = 250 ocynk 0,11 0,11 Ogoblne
Asymetryczne
Wyl (3] 1 przejscie a= 350 b= 390 | d= 250 g= 60 l= 195 e= -70| f= 0 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
koto/prostokat
Wyl | 4] 1 Kolano 1 ip— 90 [ r= 1 [da1= 250 ocynk | 0,46 0,46 Ogolne
segmentowe
Wyl [ 5| 1 [ Przewodd okraglty | d1= 250| 11 = 2300 ocynk 1,81 1,81 Ogdlne
Podstawa dachowa B
Wyl 6] 1 okragla d= 250 1= 1000 A= 450 | B= 450 ocynk Ogolne
Wyrzutnia _ _ _ ,
Wyl | 7] 1 dachowa okragla Ll= 500|Dl= 250 H= 340 ocynk Ogolne
Asymetryczne
Wyl [ 8] 2 przejscie a= 350 b= 390 d= 200 g= 40(|1= 195]e= -95| f= 0 ocynk 0,32 0,64 Ogolne
koto/prostokat
Wyl | 9] 1 | Przewdd okraglty | d1 = 200 11 = 1650 ocynk 1,04 1,04 Ogolne
Podstawa dachowa B
Wyl [10| 2 okragla d= 200 1= 1000 A= 400 | B= 400 ocynk Ogolne
Wyrzutnia B B B ,
Wyl [11] 2 dachowa okragla L1= 400(Dl1= 200 | H 270 ocynk Ogolne
Wyl [ 12| 1 | Ztaczka mufowa | d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Wyl | 13| 1 | Przewdd okragty | d1= 200 11= 2050 ocynk 1,29 1,29 Ogolne
Kolano ,
Wyl | 14] 2 segmentowe alfa= 90 | r= 1 dl= 200 ocynk 0,30 0,59 Ogoblne
Wyl | 15[ 1 | Przewod okraglty | d1 = 200] 11= 820 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
Nazwa: Wy2
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]| Producent [ Uwagi
Prostokatny -~ - B ,
Wy2 | 1] 4 Kréciec elastyczny a= 350 b= 390 | 1 150 ocynk Ogolne
Asymetryczne
Wy2 (2] 4 przejscie a= 350 b= 390 d= 250 g= 60(1= 195]|e= -70 | f= 0 ocynk 0,31 1,23 Ogolne
koto/prostokat
Wy2 | 3| 1 | Przewod okragly | d1 = 250]| 11= 396 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
Kolano B
Wy2 (4] 1 segmentowe alfa= 45| r= 1 dl= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
Wy2 | 5| 1 | Przewdd okraglty | d1 = 250 11 = 354 ocynk 0,28 0,28 Ogoblne
wy2 | 6|6 Kolano i 90 [ r= 1 [d1= 250 ocynk | 0,46 2,77 Ogolne
segmentowe
Wy2 [ 7] 1 | Przewdd okragly | d1 = 250 11 = 1950 ocynk 1,53 1,53 Ogdlne
Podstawa dachowa B}
Wy2 8] 4 okragla d= 250 1= 1000 A= 450 | B= 450 ocynk Ogolne




Wyrzutnia _ B Lista ,
Wy2 9] 4 dachowa okragla L1= 500|Dl 250 | H= 340 ocynk Ogolne
Wy2 |10 3 | Ziaczka mufowa | d1= 250 ocynk 0,11 0,32 Ogdlne
Wy2 | 11| 1 | Przewdd okragly [ d1= 250( 11 1866 ocynk 1,46 1,46 Ogolne
Wy2 [12] 1 | Przewod okragly | d1 = 250( 11 1650 ocynk 1,30 1,30 Ogolne
Wy2 [13] 1 | Przewod okragly | d1 = 250( 11 2300 ocynk 1,81 1,81 Ogolne
Wy2 (14| 1 [ Przewodd okraglty | d1= 250| 11 1029 ocynk 0,81 0,81 Ogolne
Wy2 | 15] 1 | Przewdd okraglty | d1 = 250 11 1900 ocynk 1,49 1,49 Ogoblne
Nazwa: Wy3
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]]| Producent [ Uwagi
wys | 1| 1 | Okraglykeoeiee |y g0t 12 s ocynk Ogolne
elastyczny
Przepustnica _ _ i
Wy3 | 2] 1 okragla d= 250 1 250 ocynk Ogolne
Wy3 | 3| 1 | Przewod okragly | d1 = 250 11 1700 ocynk 1,33 1,33 Ogolne
Przeciwpozarowa
Wy3 | 4| 1 | klapaodcinajaca | D= 250 P 465 Ogolne
EIS 120
Wy3 [ 5| 1 | Przewodd okraglty | d1= 250| 11 2700 ocynk 2,12 2,12 Ogolne
Podstawa dachowa B
Wy3 | 6] 1 okragla d= 250 1= 1000 A= 450 | B= 450 ocynk Ogoblne
Wyrzutnia B B ,
Wy3 | 7] 1 dachowa okragla L1= 500|D1 250 | H= 340 ocynk Ogolne
Nazwa: Wy4
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]]| Producent | Uwagi
wyd | 1| 1 | Okraelykroeiee 1 g5l o s ocynk Ogolne
elastyczny
Przepustnica _ B ,
Wyd [ 2] 1 okragla = 250( 1 250 ocynk Ogolne
Wy4 [ 3] 1 | Ziaczka mufowa | dl 250 ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
Wy4 | 4] 1 | Odsadzka okragla [ d1 = 250 e= 300 | 11= 500 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
Wy4 | 5| 1 | Przewdd okragly | dl 250( 11 1065 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
Przeciwpozarowa
Wy4 | 6| 1 | klapaodcinajaca | D= 250 P 465 Ogolne
EIS 120
Wy4 | 7| 1 | Przewdd okraglty | d1= 250( 11 2700 ocynk 2,12 2,12 Ogolne
wyd | g | 1 |Fodstawadachowa) 50l 1= joo0| A= 450 | B= 450 ocynk Ogolne

okragta




Wyrzutnia _ _ _ Lista | | ‘ )
Wy4 ‘ 9 | 1 dachowa okragla Ll1= SOO‘DI = 250 ‘ H= 340 ‘ ‘ ocynk Ogolne
Nazwa: Wyk
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
wyk [ 1] 1 Redukeja a= 940| b= 940 [ c= 400 | d= 630|1= 470 |e= 0 50 | ocynk | 2,12 2,12 Ogélne
asymetryczna
Przewod B
Wyk | 2] 1 prostokatny a= 630 b= 400]| I= 500 ocynk 1,03 1,03 Ogolne
Wyk | 3| 1 | Luksymetryczny [alfa= 90| a= 630 | b 400 = 50[f= 50 |r 100 ocynk 1,82 1,82 Ogoblne
Wyk | 4| 1 | Luksymetryczny [alfa= 90| a= 400 | b 630 = 50[f= 50 |r= 100 ocynk 2,57 2,57 Ogolne
wyk | 5] 2 Przewdd a= 400 b= 630 | 1= 1500 ocynk 3,09 6,18 Ogélne
prostokatny
Przewod 6
Wyk | 6] 1 prostokatny a= 400 b= 630 | 1= 448 ocynk 0,92 0,92 Ogolne
Przeciwpozarowa
Wyk [ 7| 1 | klapaodcinajaca | L= 630| H= 400 | P= 310 A= 90 |C= 145 Ogolne
EIS 120
Przewod ,
Wyk | 8] 1 a= 400 b= 630 | 1= 750 ocynk 1,54 1,54 Ogolne
prostokatny
Wyk | o | 1 [Podstawadachowal 00t b 630 | 1= 1250 A= 600|B= 830 ocynk Ogolne
prostokatna
Wyrzutnmia
Wyk [10| 1 dachowa A= 400 B= 630 ocynk Ogoblne
prostokatna
Wyk [ 11] 1 | Luk symetryczny |alfa= 90 [ a= 940 ] b= 940 | e= 50 [f= 50 [r= 100 ocynk 6,52 6,52 Ogdlne
Nazwa: Wym
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent [ Uwagi
Okragty krociec _ _ ,
Wym| 1] 1 elastyczny d 125] 1 100 ocynk Ogolne
Wym| 2| 1 Kolamo ™ iy 90 [ r= 1 [di= 125 ocynk | 0,12 0,12 Ogolne
segmentowe
Wym | 3| 1 | Przewdd okragly | d1= 125| 11= 2000 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
Podstawa dachowa .
Wym| 4| 1 okragla d= 125| 1= 850 | A= 325| B= 325 ocynk Ogolne
Wyrzutnia B B B ,
Wym| 5| 1 dachowa okragla L1= 250|D1 125 | H 170 ocynk Ogolne
Nazwa: Wyz

Typ: Wyrzutowy




Opis: Lista
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent [ Uwagi
Wyz | 1| 1 | Okmslykeeiee |y g0l o g plastik Ogélne
elastyczny
Wyz [ 2] 1 Redukeja dl= 160|d2= 100 | 11= 65 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
symetryczna
Wyz | 3| 1 | Ztaczka mufowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
Kolano ,
Wyz | 4| 1 segmentowe alfa= 90 | r= 1 dl= 100 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
Wyz | 5| 1 | Przewdd okragty | d1= 100| 11 = 1850 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
Podstawa dachowa 3
Wyz | 6] 1 okragla d= 100 1= 1000 A= 300 | B= 300 ocynk Ogolne
Wyrzutnia _ - _ ,
Wyz [ 7] 1 dachowa okragla Ll= 200({Dl1= 100 [ H 135 ocynk Ogolne
Nazwa: Wz
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
Wz | 1] 2 | Okragbykeoeiee |50l 1= g0 plastik Ogolne
elastyczny
Wz | 2| 1 | Przewdd okraglty | d1= 160 11 = 850 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
wz |31 Kolano - it 90 [ r= 1 [d1= 160 ocynk | 0,19 0,19 Ogolne
segmentowe
Wz | 4] 1 | Przewdd okragly | d1= 160 11 = 724 ocynk 0,36 0,36 Ogoblne
Thumik kanalowy
Wz | 5] 1 = 160 1= 600 ocynk Ogolne
okragly Y g
Wz 1 | Ziaczka nyplowa | d1 = 160 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne




